

强强联手，提高科技创新水平

山东狮克产业园院士协同创新中心签约仪式举行

本报讯 (通讯员 李继展 付洪强)7月27日,菏泽市举行山东狮克产业园院士协同创新中心签约仪式(右图),并为“陈飞勇院士——山东狮克资源与环境创新研究院”揭牌。日本工程院外籍院士、山东建筑大学资源与环境创新研究院院长陈飞勇,菏泽市政府副市长曹升灵,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军等参加活动。

陈飞勇与曹升灵共同为“陈飞勇院士——山东狮克资源与环境创新研究院”揭牌。菏泽开

发区管委会与山东建筑大学资源与环境创新研究院签订狮克产业园院士协同创新中心战略合作协议。

练建军在致辞中表示,近年来,菏泽开发区按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,立足实际,坚持生态文明、乡村旅游和美丽乡村“三位一体”全面推进,乡村地域特色的旅游项目持续向好发展。狮克农场作为山东省省级农业产业龙头企业,在生态农业、乡村振兴产业园区建设、水

溶肥料生产等方面发挥了重要作用。研究院的正式揭牌,必将对促进农业科技创新与交流、推动乡村振兴、全面提升农业科技水平具有重要意义。希望研究院以本次活动为契机,充分发挥好研究院的作用,切实提高科技创新水平。

“山东狮克将把院士团队的科研成果谱写在菏泽大地,促进我市农村产业发展,助力菏泽全面推进乡村振兴。”山东狮克现代农业投资有限公司董事长孟伦介绍道。



“豫”你一起 风雨同舟 菏泽开发区用爱驰援河南



本报讯 (通讯员 李继展 范士康 马学民)近日,河南省严峻的防汛形势牵动着全国人民的心。一方有难,八方支援!菏泽开发区岳程、丹阳街道办事处众多爱心人士积极行动,驰援郑州市、巩义市等地,用实际行动展现大爱与担当。

岳程街道东北隅社区“两委”成员李长坤和西南隅社区党支部委员李现涛是退役军人,作为战友的他们曾在河南服役,在得知险情后,二人第一时间联系当地战友,在得知巩义市康店镇受险严重后,李长

坤紧急采购一百件方便面、一百件矿泉水,两人一起赶往河南,目前物资已送达。西南隅社区居民严文涛、吴福贵等爱心人士自发购买救援物品前往卫辉等地救援(小图)。

7月22日凌晨3点,岳程街道企业正大哈弗4S店总经理田贺带领菏泽长城炮车友会部分人员,将购买的帐篷、方便面、火腿肠、矿泉水等一批物资和现金1万元连夜送往郑州红十字会。此外,西南隅社区居民严文涛、吴福贵,东北隅社区王广等爱心人士自发购买救援物品前

往卫辉等地救援。
7月26日,丹阳街道何楼社区党支部委员、团支部书记张大帅带头捐款200元,辖区团员积极响应,当天共捐款750元,并及时打入险区指定专用账户,受到居民群众一致好评。

7月26日一早,在菏泽开发区实验小学校长卜韦楠组织下,学校分校(武汉路小学)校长薛建新带领学校部分党员、教师、学生及家长代表将学校筹到的20万元捐款及价值2万余元的物资(大图),送往遭到强降雨袭击的河南省新乡市卫辉市。

慰问子弟兵,共叙鱼水情

本报讯 (通讯员 李继展)7月28日,菏泽开发区组织开展“八一”拥军慰问活动,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军一行先后到菏泽军分区和武警菏泽支队开展“八一”拥军慰问活动。

在菏泽军分区,练建军一行代表菏泽开发区为全体官兵送去50000元慰问品,并对军分区局长以来的关心关注和支持帮助表示感谢。练建军说,希望广大驻菏官兵继续发扬优良传统,一如既往地参与、支持地方经济社会发展,菏泽开发区将继续为部

队做好服务,谱写军民融合发展、军地和谐发展的新篇章。

随后,练建军一行来到武警菏泽支队,将20000元慰问品送到支队相关领导手中。练建军向驻菏武警官兵致以节日的问候。练建军说,驻菏武警部队是一支具有优良传统的队伍,充满生机,富有战斗力。近年来,驻菏武警官兵在高标准抓好战斗力的同时,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,视菏泽为故乡,视人民为亲人,在经济建设中勇挑重担,在拥政爱民中争当表率。

推进疫苗接种,构筑“免疫屏障”

本报讯 (通讯员 小锴)7月28日,菏泽开发区召开常态化疫情防控暨第二针疫苗接种工作推进会议,要求进一步压实工作责任,按时接种第二剂次疫苗,确保“应接尽接”。菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军参加会议。

会议指出,在输入性疫情压力增大的情况下,要全力做好常态化疫情防控工作,克服消极麻痹思想,严格落实各项疫情防控措施,确保日常疫情防控工作扎实稳步开展。要把疫苗接种作为

当前工作的重点,在第一针已经完成的基础上,抓紧推进第二针疫苗接种工作。

会议要求,各部门、各街镇要对照接种疫苗清单,根据时间节点,按时完成阶段性任务。要迅速召开动员大会,安排部署到位,宣传发动到位。要做好接种医务人员的轮班工作,合理增加人员,保障医务人员的合理休息时间。要提高工作效率,提升服务质量,切实把相关工作做实做细,确保高质量完成疫苗接种任务,力争在菏泽开发区早日形成“免疫屏障”。

“烟花”携雨袭城,坚守彰显担当 ——丹阳街道共筑防汛“安全网”侧记



7月28日晚,大雨一夜未停,在菏泽开发区丹阳街道办事处辖区,你会看到有这么一群人

在冒雨连夜巡查开展防范“烟花”汛情工作。

在全庄社区,社区“两委”正



在对积水严重的铁路涵洞路段开展紧急排水;在姬庄、赵堂、桑屯等社区,社区“两委”正在巡查社区、小区防汛物资配备及下水排水情况;在赵王李、桑海等社区,“两委”成员正在对易积水地段进行下水道疏通……

连日来,为做好台风“烟花”防范工作,丹阳街道严格落实市、区防汛工作精神,主动作为,

压实责任,细化措施,切实扛稳抓牢防汛责任,不断提升防汛工作能力,筑起防汛安全“防护墙”,确保汛期辖区内居民生命财产安全。

丹阳办事处副科级干部们以身作则,率先垂范,深入一线现场,亲临战斗。密切监视隐患点排水情况、河道流量,加强河道、桥洞等重点部位的巡查,与包联社区通讯员密切联络,确保第一时间掌握汛情,做好防汛预案准备。实时察看河道径流情况,保证行洪通畅,对重大汛情、险情做到第一时间知晓、第一时间处置、第一时间报告,提高防汛工作反应速度。

党群联动,共同战役抗汛

情。为切实做好抗汛保民工作,确保群众生命财产安全,丹阳街道辖区各社区党支部充分发挥战斗堡垒作用,社区两委成员全员出动,和群众一道齐心协力,共战汛情。分赴一线查看水情、通力排涝,对下水道、排水沟淤堵路段,涵洞积水处、道路低洼处迅速增排人力、机械进行疏通排水,消除安全隐患。

夜已深,很多人都进入了梦乡,但丹阳街道的那些防汛抢险的党员干部还在防汛一线坚守岗位,雨势越来越大,风雨无情扑面,他们使命在肩,用无私的坚守默默地保护着这个城市的安危。

通讯员 马学民